







MIUR

ISTITUTO SCOLASTICO COMPRENSIVO STATALE "VIA GIACOSA"

SCUOLA DELL'INFANZIA via Pontano 43/ via Mosso – 20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "CASA del SOLE" via Giacosa 46 –20127 Milano SCUOLA PRIMARIA "V. RUSSO – E. PIMENTEL" via Russo 27 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "CASA del SOLE" via Giacosa 46 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "G. RINALDI" via Russo 23 – 20127 Milano SCUOLA SECONDARIA di 1° grado "G. RINALDI" via Russo 23 – 20127 Milano Codice univoco UF617B C. F. 80125690158 Cod. MIIC8DD005 - Tel. 02/884.41578 - Fax: 02/2892800 e-mail: miic8dd005@istruzione.it miic8dd005@pec.istruzione.it sito www.icgiacosa.edu.it

COM. N. 189

Milano, 05 maggio 2022

Al personale docente

Oggetto: Convocazione Assemblea Sindacale territoriale per il personale docente di ogni ordine e grado.

Si comunica la convocazione di un'assemblea sindacale in orario di lavoro, indetta da FLC-CGIL, in data 11 maggio 2022 dalle ore 08.00 alle ore 11.00, riservata al personale docente della scuola di ogni ordine e grado, con collegamento alla piattaforma MEET al seguente indirizzo telematico:

meet.google.com/kxm-muyr-dkh

Il personale interessato ne darà comunicazione tramite email miic8dd005@istruzione.it entro le ore 09:00 di lunedì 09/05/2022

Il Dirigente Scolastico Francesco Muraro

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, c. 2, D. Lgs. n. 39/1993